

『ベーシック診療 犬と猫の消化管』（第1版第1刷）
訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに、読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press
2024年11月12日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
89	食道瘻チューブの設置法	本文 右段 上から15行目	小型犬や猫では外径 1.5 mm	小型犬や猫では外径 5.0 mm